

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas

Dispensa



Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA DISPENSA Nº. 060/2017 EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO Nº. 069/2017

A Comissão Permanente de Licitação Oficial do Município de Brotas de Macaúbas/BA **faz** saber que no extrato de publicação de resumo de contrato e no Extrato de Publicação da Dispensa publicado no dia 15/03/2017, Edição Nº 00033, Pagina 008, onde **Lê-se**: Elemento de despesa: 339039 , OBJETO: Constitui Objeto do presente contrato a locação de um galpão à margem da BR 156 S/N, Brotas de Macaúbas – BA, com a finalidade de uso como garagem para os carros da Saúde contendo uma área de 1.080 M² e RESUMO DO OBJETO: Constitui Objeto do presente contrato a locação de um galpão à margem da BR 156 S/N, Brotas de Macaúbas – BA, com a finalidade de uso como garagem para os carros da Saúde contendo uma área de 1.080 M², de agora em diante **Leia-se**: nº Elemento de despesa: 339036,OBJETO: Constitui Objeto do presente contrato a locação de um galpão à margem da BA 156 S/N, Brotas de Macaúbas – BA, com a finalidade de uso como garagem para os carros da Saúde contendo uma área de 1.080 M² e RESUMO DO OBJETO: Constitui Objeto do presente contrato a locação de um galpão à margem da BA 156 S/N, Brotas de Macaúbas – BA, com a finalidade de uso como garagem para os carros da Saúde contendo uma área de 1.080 M².Brotas de Macaúbas/BA. 07/04/2017. Elane Gomes Oliveira /Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

1

Praça dos Poderes, 95 - Fone/Fax: (0xx77)3644-2151/2152 - CEP 47.560-000–Brotas de Macaúbas – BA.
CNPJ: 13.797.600/0001-74